近期国际形势发生了一些微妙的变化, 美通过美元霸权割韭菜的手法 逐渐被各国吃透看衰, 就连美自己的最佳拍档日本,在一年的时间里就减持了两千多亿美元。



法国总统马克龙作为中国工商业联会结束之后,首个访问中国的欧洲元首,在马克龙回国后,欧洲才知道,200亿美元的大单,用人民币结算有多香。

美元大棒下的欧盟

美对俄罗斯的经济制裁,表面看是对自己的假想敌的一种围堵和软消耗,但是随着 经济制裁的不断升级,最后发生了俄乌冲突,欧盟各成员国唯美国马首是瞻的观念 开始出现了打自己耳光的情况。



按照常理,俄罗斯受到美欧制裁,导致欧盟各国天然气市场产生了巨大的缺口,美国及时的进行了一次页岩气革命,大幅的提高了天然气能源的输出。

不仅如 此石油的出口 供应。也正好满足了俄罗斯 停供欧洲之后的市场空缺。

美国代替了俄罗斯成为了欧盟各国的能源输出国,但是价格却是比俄罗斯高出许多。

为了减小国内能源压力,法国总统马克龙率先奔赴美国白宫,同拜登进行了深入的交流。马克龙访问白宫的目的自然是显而易见的,美国不仅在能源供给侧给欧盟各国一个昂贵的价位,美联储还在不停的给美元加息,加速了美元资本的回流。



这让马克龙对美国在制裁俄罗斯和支持乌克兰对抗俄罗斯的一系列的政策措施中瞬间觉醒了过来,因为美在对俄罗斯的制裁中唱了一出天衣无缝的双簧戏,最后把自己昂贵的能源高价卖给了欧盟。

欧盟能源的输出国从俄罗斯变成了美国,美国在美元加息后的货币宽松政策之后,大肆回流美元,造成欧元区购买能力下降,美国输出的石油天然气在不断的坐地起价。

马克龙在同拜登会谈之后,并没有得到盟友般的帮助。

这一次法国人的碰壁很自然的惊醒了法国人,法方在跟随美国制裁俄罗斯的行动中,失去了低廉的石油天然气供给之后对自主有了新的看法。



这次交流 中最让法国人振奋 的无疑是签下了空客这个200亿美元 的大单, 中方同意采购法国空客生产制造的客机,这无疑是法国空客接到的世纪大单。

做明白人

当法国总统马克龙同世界第二大经济体签署了各个领域的合作项目之后,作为对合作项目的诚意,法国总统马克龙以人民币作为两国贸易结算方式,并且为了表达诚意,愿意空客公司在中国兴建空客大飞机制造流水线。



马克龙在回国后还向欧盟区成员国发 起倡议,倡导建设独立自主的欧盟发展策略,发展平等互利的中欧关系。

不选边站的策略对欧盟各国来将是一份非常明智的倡议,在欧盟紧随美国对俄罗斯、中国、伊朗等过进行制裁的同时,产生的连带贸易风险让欧盟各国叫苦不迭。

俄罗斯断供欧盟石油天然气时,美国对欧盟的贸易和美元大棒的威慑,让欧盟一下子成为了明白人。